
 

 

 

Szöveges beszámoló az Egy-Együtt a Gyermekekért Alapítvány  

2008. évi közhasznú tevékenységéről 
 
 
 
 

 
 Az Egy - Együtt a Gyermekekért Alapítványt a Csongrád Megyei Bíróság a 

Pk.60.179/2006/3. számú végzésével, mint közhasznú szervezetet nyilvántartásba vette 2007. 

január 8-án. Az alapítvány közhasznú tevékenysége: az SOS Ifjúsági Házban nevelkedők 

lakhatási körülményeinek, életminőségük javítása, továbbtanulásuk anyagi támogatása, 

ifjúsági cserék, tanulmányutak szervezése az európai régión belül, kisebbségi és hátrányos 

helyzetű fiatalok integrációja a társadalomba. Munkaviszonyban, vagy a Ptk. szerinti 

szerződéses jogviszonyban foglalkoztatott alkalmazottja nincs. Az alapítvány vállalkozási 

tevékenységet nem folytat, ilyen téren bevétele sincs.   

 Az alapítvány a 2008. évben megbízási szerződések alapján helyettesítést vállalt az 

SOS Gyermekfalu Magyarországi Alapítványának Szegedi Ifjúsági Házában. Feladatköre a 

megadott időben a gyermekek felügyelete, étkeztetésének ellátása valamint a szabadidő 

hasznos eltöltésének megszervezése volt. A helyettesítésekből származó, közhasznúsági 

tevékenységekből származó bevétel 204.200,- lt. Az alapítvány gazdálkodása során az elért 

eredményt nem osztotta fel, hanem kizárólag céljai eléréséhez szükséges közhasznú 

tevékenységre fordította.  Mivel az alapítvány bejegyzésének időpontja 2007. január 8, így 

ebben az évben még nem voltunk jogosultak az 1%-os kampány elindítására, és annak 

bevételeire. 

 2008-ban a tőke csökkenése 181.415,- forint, azaz egyszáznyolcvanegyezer-

négyszáztizenöt forint volt, a kiadások összesen: 385.615,- azaz háromszáznyolcvanötezer-

hatszáztizenöt forint, melyet az alapítvány céljainak megfelelően az SOS Gyermekfalu 

Magyarországi Alapítványa, Szegedi Ifjúsági Házában élő fiatalok életkörülményeinek 

javítására, az infrastruktúra bővítésére, javítására használtuk fel. 2008. évben nem nyújtottunk 

be pályázatot sem programok megvalósítására, sem tárgyi eszközök beszerzésére. Az évi 

postaköltség összesen: 990,- azaz kilencszázkilencven forint volt.  



 A 2009. január 1.-i mérleg szerint az alapítvány rendelkezésére álló vagyon: 68.788,- 

azaz hatvannyolcezer-hétszáznyolcvannyolc forint. 

 

         

 

 

a szervezet vezetője 

 

 

 

 

Szeged, 2009. január 29. 

 

 

Záradék 

 A legfőbb testület a közhasznúsági jelentést 2009. január 29-én elfogadta. 

   

 


